

吴桐

入职 Drecom co. Ltd.

毕业于北京邮电大学，就读于计算机学院信息安全专业，巨蟹，喜爱网球、台球、羽毛球、游泳、掌机\主机游戏。大学期间，吃喝玩乐。

“每一天都尝试不一样”



去年的启程日本的经验实在令人难忘，在小组里和大家分享下我的经历，希望会有更多的人，通过启程日本找到想要的工作

在找工作季节到来之前，我心中隐隐约约有一个愿望，就是想去一家规模不大的公司做移动应用设计、开发类的工作，尤其是开发手机游戏。然后就到了9月，启程日本来北邮开宣讲会，我现在网上注册后，然后就去参加了，会上听到了几家类似于日本 facebook 的公司，还知道了有个学长去了其中一家公司。宣讲会后马上就是笔试，数学题，逻辑题，心理题，题其实不难，不变态。过后觉得去日本工作有很多好处：海外工作经历，可以从事喜欢的行业，体验新的生活。之后大约过了10几天，接到一面通知，在清华园宾馆。一面的面试官是赵丹萍童鞋，问题都是，“想要去什么样的公司”，“为什么要去日本工作”这类的问题，丝毫不涉及技术，这个和其他公司的面试很不一样。有些问题是我之前没有考虑过的，在回答这些问题的过程中，我心中那个隐约的愿望浮出水面，并且在之后越来越清晰。又等了一个星期左右，接到二面通知，地点是建外 soho 的一家咖啡屋，面试官是姜蕾童鞋，问的问题依然是“why japan”，“想从事什么样的工作这样的”，我把我想做手机游戏的想法告诉了她。她也给我在面试过程中的问题给了很中肯的意见。这次面试过去后，大概在10月底的时候，姜童鞋告诉我有一家 drecom 公司不错，正好是做游戏的，将我推荐过去了（我非常感谢姜童鞋的认真和敬业）。为

了准备11月6号的日企面试，我搜集了一些有关我有意向的公司的资料，包括公司的大致情况，业绩，尤其是想体验下游戏（因为我本身就喜欢玩各种类型的网页游戏，手机游戏）。到了真正面试的那天，我是第一个去面 drecom 的，面试官是年轻、有朝气的杉山君，本来有的紧张感一下子就没了，得益于事先做的功课，我谈了对公司的认识，还有为什么想去日本公司工作这类问题，捎带提到了喜欢的 facebook 游戏，并说了几点对那款游戏的改进。面试的时间是20分钟左右，我有种意犹未尽的感觉，杉山君邀请我参加晚上的饭局。在饭局上见到了同样很年轻的内藤社长，社长讲了很多他对科技，互联网的理解，还有创业的经历，对中国员工的期待，还有到日本以后的安排等等。饭局中，我就不知不觉就喜爱上了这家充满朝气的公司，所以第二天一早我就毫不犹豫的和 drecom 签约。

在拿到 offer 后，今年的4月份我们6个内定者去了东京参观公司，并且参加了内定仪式。公司给我的感觉就是一个欧美化很浓的互联网公司，员工们都很有激情，对自己所从事的事业很热情。在和日本员工的接触中我感觉很轻松，即使用英语，大家的喜悦和真诚还是可以感受到的。虽然在 DADAparty 上被各种日籍员工搭讪，但是无奈我只能用英语聊些天气、爱好这类的浅浅的话题，所以我要学好日语。

在启程日本组织的活动中和学日语的课程中，我又认识了一票有趣的童鞋们，随着认识的加深，我发现每一个人都是有意思的，让我学习的特点，在这个大家庭中真是幸福。

在启程日本项目中，我体会最深的是，找工作就是一个不断发现内心真正需要什么的过程，当自己真的找到了需要的，工作也就找到了。最适合自己的内心的工作就是最好的工作。就像开复老师说的那样：follow your heart.

关于招聘企业详细信息 请浏览网站 <http://workinJapan.cn/>